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PRAVIDELNÝ ČTYŘBOKÝ JEHLAN – VZDÁLENOSTI

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Pravidelný čtyřboký jehlan má délku podstavné hrany 6 cm,
výška jehlanu má velikost 8 cm. Bod S je střed podstavy ABCD,
bod P je střed hrany AV a bod Q je střed hrany CV . Určete
vzdálenosti mezi: D
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4. bodem P a přímkou V S 3
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5. bodem V a přímkou BC 3
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7. přímkou AC a přímkou PQ 3
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8. bodem Q a rovinou ABC 3
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Skvělé! Neuvěřitelné!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Můžeš jít oslavovat!Jsi Einstein!Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Není to špatné, ale mohlo by to být lepší. . .Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.To dáš! Neházej flintu do žita!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Tak to je katastrofa!Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .

Příště nenásob své znalosti nulou.

Počet správných odpovědí:




